



УНИВЕРСИТЕТ

ГАЗЕТА БРАТСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА. ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1984 ГОДА. WWW.BRSTU.RU

ОТРАДНО!

ЧЕРЕДА ПОБЕД УНИВЕРСИТЕТСКИХ ЛЫЖНИКОВ

С 3 по 4 марта на лыжной базе «Северный Артек» прошли соревнования первенства Иркутской области по лыжным гонкам на призы памяти Заслуженного учителя РФ, Почетного гражданина города Братска А.А. Иноземцева.

Вот уже который год представители спортивных школ из разных уголков Иркутской области приезжают в Братск, чтобы не только повысить мастерство, но и привлечь в лыжный спорт молодых, начинающих спортсменов.

Программа соревнований предполагала два дня напряженной борьбы, где участники могли показать себя как в классическом стиле (первый день соревнований), так и в свободном (второй день).

Первые старты среди женщин принесли желанную победу Клавдии Жерносок, мастеру спорта, аспирантке факультета экономики и управления БрГУ. Третье место заняла Вера Жерносок, мастер спорта, доцент кафедры физвоспитания БрГУ.



Команда БрГУ.

Второй день соревнований для братских спортсменов был также богат на награды. Клавдия Жерносок на дистанции 5 километров свободным стилем заняла первое место. В копилку у мужчин оказались награды трех достоинств: у Максима Логинова - за первое место, Сергея Евдокимова - за второе и Владимира Первалова - за третье.

С 1 по 4 марта в городе Красноярске на стадионе «Ветлужанка» состоялся открытый чемпионат и первенство Красноярского края среди юниоров, юношей и девушек старшего возраста по лыжным гонкам.

На дистанции 15 километров классическим стилем среди юниоров не было равных Ивану Лебедеву, студенту лесопромышленного факультета, принесшему в копилку братских лыжников очередную награду высшего достоинства, а также третье место в спринтерской гонке классическим стилем и третье место в спринтерской гонке свободным стилем.

6 марта на лыжной базе «Снежинка» состоялся Братский альпинистский марафон.

Три призовых места среди мужчин на дистанции 20 километров классическим стилем в очередной раз заняли спортсмены Братского государственного университета: Иван Лебедев (ЛПФ), Владимир Первалов (ФЗИА), Сергей Боржаев (ЛПФ). Лучшие результаты у женщин на дистанции 10 километров показали Клавдия и Вера Жерносок.

Вот как оценила выступление братских спортсменов тренер Вера Жерносок: «Из года в год наши спортсмены добиваются значительных результатов. Конечно, в нынешнем сезоне при подготовке возникали трудности, связанные с сильными морозами, но мы упорно тренировались и достойно представили город и университет! На данном этапе братские лыжники входят в число сильнейших в области благодаря кропотливой работе коллектива кафедры физвоспитания и тренерского состава. Отдельную благодарность необходимо выразить ректорату Братского государственного университета - за финансовую и моральную поддержку спортсменов».

Татьяна КАНЕВСКАЯ,
наш собкор
Фото Татьяны ПЕРЦЕВОЙ



Максим Логинов (ЛПФ).

Не отстали и мужчины. В первой группе классическим стилем на дистанции 10 километров второго места был удостоен Максим Логинов, студент второго курса лесопромышленного факультета БрГУ. С четвертым результатом гонки закончили студенты факультета энергетики и автоматики Владимир Первалов и Сергей Евдокимов.

Добровольчество – фундамент гражданского общества

Оно привносит в жизнь потребность в мире, свободе, безопасности, справедливости.

Если у тебя достаточно опыта и профессиональных знаний, ты крепко стоишь на ногах, тогда делать добрые дела и участвовать в разработке и реализации волонтерских проектах – это возможность сделать мир лучше, сделать его более человеческим. Только своим примером можно заместить асоциальное поведение социальным, стимулировать гуманистическое и патристическое воспитание. Читать лекции, учить русскому языку, перевязывать раны, организовывать досуг, общаться, помогать нуждающимся. Твоя помощь нужна!

Миллионы людей добровольно делают добро. Их зовут волонтеры, добровольцы. Их зовут, когда нужна помощь. Сейчас они именно там, где действительно нужны. Они романтики, они легки на подъем, они готовы быть где угодно, чтобы сделать то, что надо.

Если ты молод и ищешь свой путь, ищешь то, что тебе действительно интересно, тогда волонтерство – один из лучших способов проявить себя и реализовать свой потенциал. Делая добрые, социально-полезные дела ты обучаешься различным трудовым навыкам, участвуешь в реальных проектах, получаешь знания и профессиональный опыт. Делая полезные дела, ты получаешь реальное представление о

предполагаемой профессии и можешь выбрать направление дальнейшего развития.

Волонтерство – это стартовая площадка твоей карьеры.

Декларация волонтера Присоединяйся! <http://www.jaba-point.ru>

Приглашаем принять участие в областном конкурсе добровольческих инициатив. Цель – создание условий для практической реализации добровольческих инициатив, популяризация добровольческой (волонтерской) деятельности молодежи как формы ее трудового воспитания, патристического и духовно-нравственного развития.

Задачи – вовлечение молодежи в социальную практику путем развития добровольческой (волонтерской) деятельности молодежи; предоставление возможности молодым людям проявить себя, реализовать свой потенциал и получить заслуженное признание; развитие созидательной активности молодежи; интеграция молодых людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в жизни общества; расширение и укрепление связей между органами по молодежной политике, социальными структурами, общественными объединениями, повышение эффективности взаимодействия между государственными и общественными структурами, работающими с молодежью.

Конкурс проводится ежемесячно по тем номинациям:

1. «Доброволец месяца» – условия участия: регистрация на федеральном сайте www.jaba-point.ru; личная книжка волонтера. Победитель: активист, проявивший себя в добровольческой деятельности.

2. «Организация месяца» – условия участия: общественная организация, осуществляющая социальную деятельность; инициативная группа зарегистрированных волонтеров. Победитель: определяется по количеству и масштабу реализованных инициатив; количеству привлеченных к реализации инициатив добровольцев и партнеров; отзывы благополучателей; записи в личной книжке волонтера.

3. «Проект месяца» – условия участия: добровольческий проект, реализованный в течение месяца; предоставить отчет о реализации проекта и отзывы организации-благополучателя. Победитель определяется по количеству благополучателей проекта, оригинальности реализованного проекта, социальной значимости реализованного проекта, общественному резонансу от реализации проекта, отзывы организации-благополучателя.

По всем вопросам и предложениям обращаться в студклуб, к Бронниковой Елене Анатольевне, тел.32-53-35, сот. 8 964 261 63 09.

Продолжение темы на стр.2

ОФИЦИАЛЬНО

Указ Президента РФ Дмитрия Медведева от 4 марта 2010 г., N 271

В целях оптимизации структуры федеральных органов исполнительной власти, в соответствии со статьей 112 Конституции Российской Федерации и Федеральным конституционным законом от 17 декабря 1997 г. N 2-ФКЗ «О Правительстве Российской Федерации» постановляю:

1. Упразднить Федеральное агентство по науке и инновациям и Федеральное агентство по образованию.

2. Передать Министерству образования и науки Российской Федерации

функции упраздняемых Федерального агентства по науке и инновациям и Федерального агентства по образованию,

3. Установить, что Министерство образования и науки Российской Федерации является правопреемником Федерального агентства по науке и инновациям и Федерального агентства по образованию, в том числе по обязательствам, возникшим в результате исполнения судебных решений.

4. Внести в структуру федеральных органов исполнительной власти, утвержденную Указом Прези-

дента Российской Федерации от 12 мая 2008г. N724 «Вопросы системы и структуры федеральных органов исполнительной власти» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2008, N20, ст.2290; N22, ст.2544; N30, ст.3619; N37, ст.4181; N41, ст.4653; N42, ст.4788; N49, ст.5768; N52, ст.6366; 2009, N1, ст.95; N37, ст.4396; N41, ст.4731; 2010, N4, ст.369), изменен-

ия, исключив из раздела II «Федеральные министерства, руководящие органы и органы государственного управления» слова «Федеральное агентство по науке и инновациям» и «Федеральное агентство по образованию».

5. Правительству Российской Федерации:

а) принять необходимые меры по реализации настоящего Указа;

б) привести свои акты в соответствие с настоящим Указом.

6. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

АКТУАЛЬНО!

ВСТУПЛЕНИЕ

в саморегулируемую организацию

На одном из заседаний ученого совета Братского государственного университета в повестку дня был включен вопрос о вступлении в саморегулируемую организацию «Некоммерческое партнерство «БайкалРегионПроект».

С инициативой в этом вопросе выступил инженерно-строительный факультет БрГУ. Что же это за структура и почему в нее нужно непременно вступить? Разъяснения по этому поводу дает декан инженерно-строительного факультета А.А. ЗИНОВЬЕВ.

В России действует закон о лицензировании отдельных видов деятельности. В этот перечень входят такие виды деятельности, как строительство и проектирование зданий и сооружений. Университет имел эту лицензию и выполнял соответствующие работы. Но с 1 января 2010 года лицензирование в области строительства, проектирования и изысканий были отменены. Правительство решило переложить ответственность за эти виды деятельности с государства на саморегулируемые организации. Федеральный закон «О саморегулируемых организациях» появился еще в конце 2007 года, но по настоящему в области строительства и проектирования начал работать только сейчас.

Что имеется в виду под понятием «саморегулируемая организация»?

Это организация, которая объединяет лиц, заинтересованных в совместной работе в данной области и на данном отрезке времени. Они разрабатывают свои правила, выдают допуски на выполнение конкретных видов работ и, в конечном итоге, несут ответственность за тех, кому эти допуски выданы. Подтекст этих процедур примерно такой: вы, мол, объединяйтесь, набирайте членов вашей организации, создавайте свой фонд и сами несите ответственность за безопасность объектов капитального



строительства. В Иркутске сейчас зарегистрирована именно такая организация со строительным уклоном, полное ее название – «Некоммерческое партнерство «Байкальское региональное объединение проектировщиков».

Мы этой деятельностью занимались всегда, раньше – на основе лицензии, а когда ее отменили, встал вопрос о вступлении в саморегулируемую организацию.

В любом нововведении реформистского направления есть свои плюсы и минусы. Что можно сказать о данной структуре?

Пока трудно предвидеть, с чем придется столкнуться. Но первый и самый чувствительный минус уже назову: это цифра необходимых финансовых вложений в эту структуру, которая по условиям порядка приема увеличивается по сравнению с тем, что университет платил за лицензию, в 3 раза.

На этом же заседании ученого совета прозвучала мысль о том, что следующие на вступление в СПО – факультет энергетики и автоматики, а также кафедра автомобильного транспорта механического факультета. Если будет потребность в выполнении работ, которым необходим специальный допуск, а значит, и участие в той или иной саморегулируемой организации, вуз эту деятельность будет поддерживать.

Эмма ЗАЧИНЯЕВА,
наш собкор



К 65-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ ИСТОРИЯ ОДНОГО ПОИСКА



Как красные следопыты школы № 2 г. Братска открыли заново имя Героя Советского Союза Степана Погодаева.

Время изменяет все: сглаживает горы, переносит русла рек, стирает человеческие образы. Но люди, если захотят, могут пробиться сквозь время, восстановить прошлое.

- Ребята, а почему улица, на которой стоит наша школа, называется именем Степана Погодаева? — спросила однажды Мария Михайловна Шошина, учительница начальных классов школы № 2 поселка Энергетик у своих третьеклассников. Ребята недоуменно молчали.

- Погодаев - Герой Советского Союза? - полувопросительно произнес кто-то.

- Правильно. А за что он получил это высокое звание? Молчание.

- А я и сама, ребята, не знаю, за что. Не знаю, и кто он. Известно только, что наш он, сибиряк. У меня идея есть: давайте-ка организуем отряд красных следопытов, отправимся по следам Героя Советского Союза Степана Погодаева.

- Ой, Мария Михайловна, а ведь и правда, это интересно! — закричали третьеклассники. Это было в 1966 году.

Подав идею своим ученикам, Мария Михайловна и сама не представляла ясно, с чего начинать. Посововетовавшись с мужем, Владимиром Петровичем Шошиным, тоже учителем этой школы, решила: нужно начинать с домоуправлений, выявить всех проживающих в Братске Погодаевых. И пошла девочки и мальчишки во все концы города. Но первые шаги, как это часто бывает, не увенчались успехом: видимо, сыграла свою роль неопытность школьников. «Ничего, ничего, ребята, - говорила Мария Михайловна своим питомцам, — придумаем что-нибудь еще. Надо искать!» А у самой сжималось сердце: «Охладеют, ох, охладеют... Нужна хоть какая-то зацепка, ни точка от клубочка. И вот — первая удача! Сейчас уже никто не помнит, кто принес эту весть: в Братске, в поселке Энергетик, живет сестра Погодаева - Зинаида Борисовна Лоц. «Ниточка» повела дальше: на правом берегу живет брат Иннокентий, в основной части города - сестра Тамара.

Встречи, расспросы, открытия. ...Тринадцать детей было в семье крестьянина Бориса Погодаева из деревни Погодаево Нижне-Илимского района.

Первенец Степан родился в 1906 году. Бедная была семья,

Степан подпаском работал. Известно, как сложилась бы жизнь Погодаевых, если бы не революция. Советская власть поставила всех на ноги, открыла все пути. Окончил Степан школу, потом пахал землю. В 27-м году он призывается в ряды Красной Армии, вступает там в комсомол, затем - в партию. Окончив службу, возвращается в село, становится секретарем партийной организации Парилковского сельсовета, потом его председателем. В 1933 году Братский райком партии направляет Степана Борисовича председателем в отстающий колхоз «Новый путь», и Погодаев за короткое время выводит его в передовые. Война...

На этом обрываются рассказы родных. Но и этого уже много. В архиве следопытов — маленькая фотография Степана Погодаева. Простое русское лицо, мужественное, открытое.

Поиск продолжается. Из рассказа Зинаиды Борисовны Лоц ребята узнали, что Степан Погодаев повторил подвиг Александра Матросова, но это была неофициальная версия. Нужны документы. И ребята пишут в Иркутский госуниверситет преподавателю Кузнецову, который, как им стало известно, занимается сбором материалов о героях-сибиряках. «О вашем земляке данных нет», - таков был ответ из Иркутска.

Но красные следопыты не сдаются. Следующий запрос - в Москву генералу Батову. И вот с замирием сердца вскрывают ребята конверт с московским адресом. Генерал Батов сообщил, что Степан Борисович Погодаев, Герой Советского Союза, погиб и похоронен в Севастополе 9 мая 1944 года. А документы о присвоении звания Героя хранятся в Севастопольском военкомате.

...9 мая 1944 года в боях за освобождение Севастополя старший сержант Степан Борисович Погодаев совершил героический подвиг, закрыв своим телом амбразуру вражеского дота. За проявленное мужество и героизм Указом Президиума Верховного Совета СССР старшему сержанту Погодаеву посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

Так было написано в копии награжденного листа. Вот какой был человек, чье имя носит улица, на которой стоит школа № 2.

Но это было еще не все. Переписка с генералом Батовым продолжалась. Он знакомит следопытов с другом Погодаева, Героем Советского Союза Федором Ивановичем Матвеевым, жившим в Севастополе. И вновь идут в Братск письма со штемпелем «Севастополь». «Это был человек, который не щадил себя нигде. В бою он всегда был первым. Я абсолютно уверен, что он сознательно повторил подвиг Александра Матросова. Дорожите, ребята, именем своего земляка и будьте похожими на него», — писал Матвеев о своем погибшем друге.

Все родней становился для ребят человек, живший на земле тридцать лет назад.

Ф. И. Матвеев знакомит юных братчан (по переписке) с членом Союза художников РСФСР Константином Георгиевичем Кошкиным, и тот в конце концов предлагает переслать все собранные ребятами материалы в Севастополь: художник задумал создать образ героя-сибиряка в камне. И вот в 1974 году у входа в Севастопольский художественный музей устанавливается бюст Степана Борисовича Погодаева. На праздник Победы туда выехала и делегация братчан: восьмиклассницы Наташа Терпугова и Наташа Дубровская. А через три года копию с этого бюста Кошкин изготовил для Братска. И Степан Погодаев весомо, зримо предстал перед братчанами.

А потом для следопытов были сплошные триумфы. На Всероссийском слете краеведов в Москве доклад братчан о земляке был отмечен Дипломом первой степени (1975 год). Огромный интерес вызвало сообщение о герое-сибиряке на симпозиуме по военно-патристическому воспитанию в Новосибирске (1976 год).

- Чем был для вас и для ваших ребят этот поиск? - задаю я вопрос Марии Михайловне Шошиной.

- Я лично, да и ребята тоже жили этим делом все годы. Нам было очень интересно работать. Без этого жизнь наша была бы однообразной.

- Кто из ребят принимал в этой операции активное участие?

- В поиске принимали участие два поколения пионеров. Кроме двух Наташ, которых я назвала раньше, - Вера Крапивина, Света Кузнецова, Мила Бетелева, Андрей Соловьев. Все они в настоящее время — студенты различных институтов страны. А Виктор Худонов - курсант высшего военного училища. На всех этих ребят образ Погодаева наложил неизгладимый отпечаток. Думаю, все они будут хорошими людьми.

«Дорогие ребята из Братска! Мы очень благодарны вам, что вы начали искать героев Отечественной войны. Желаем вам только хорошего в жизни. Просьба к вам: в нашей части было много сибиряков. Разыщите их и передайте от нас низкий поклон», - так пишут однополчане Степана Погодаева.

... 1252 фамилии братчан, погибших на войне, запечатлены на мемориале Славы в Братске. Вечный огонь озаряет фамилии Шаманских и Погодаевых, Московских и Дубыниных. Все местные, все родные фамилии. Кто они, как жили, как погибли? От многих из них, кроме славного имени, ничего не осталось. Они ждут своих следопытов.

**Эмма ЗАЧИНЯЕВА
(Газета «Огни Ангары» от 18 мая 1978 года, №55)**

Конкурс «Лучшая студенческая дипломная работа в области маркетинга» вышел на финишную прямую

В конце 2009 г. кафедра «Экономика и технологии бизнеса» традиционно получила приглашение на участие в VI-го Всероссийском конкурсе «Лучшая студенческая дипломная работа в области маркетинга».

Кафедра ЭИТБ является участником данного конкурса уже на протяжении нескольких лет. Дипломом III Всероссийского конкурса «Лучшая студенческая дипломная работа в области маркетинга» отмечена работа выпускницы специальности «Коммерция» Натальи Курушиной под тематикой «Исследование торгового пространства геомаркетинга г. Братска» (руководитель - Татьяна Анатольевна Лебедева, к.т.н, доцент). Выпускница 2007 года Ольга Матвеева - специальность «Коммерция» - стала номинантом IV Всероссийского конкурса. Кафедра имеет сертификаты участников и дипломы за успешную подготовку высококвалифицированных специалистов в области маркетинга 2007-2008 годов.

Конкурс инициирован Гильдией маркетологов. Основными организаторами данного конкурса выступают: УМО вузов России по образованию в области коммерции, маркетинга и рекламы, факультет маркетинга РЭА им. Г. В. Плеханова и компания Астро Эвент. Его официальная поддержка обеспечивается российскими организациями, деятельностью которых связана с развитием рыночных отношений, среди которых: Российская ассоциация маркетинга, Торгово-промышленная палата Российской Федерации, департамент потребительского рынка и услуг Правительства г. Москвы и др. Всероссийский конкурс проводится в формате открытого, что дает возможность проявить свои амбиции как российским, так и иностранным студентам, прежде всего из стран ближнего зарубежья. Этот фактор значительно усиливает конкурентную борьбу за победу. Во многом благодаря региональным партнерам в прошлом году количество работ, поступивших на конкурс, увеличилось на треть. Было отобрано более 200 работ из 92 вузов 60 различных городов, причем не только России, но и других стран, в т.ч. Украины, Белоруссии, Казахстана.

Скоро завершится прием работ на VI Всероссийский конкурс «Лучшая студенческая дипломная работа в области маркетинга». Экспертным советом уже начали отбираться для жюри работы, претендующие на призовые места. Узнать о ходе конкурса и ознакомиться с документами можно на сайте Гильдии маркетологов www.marketologi.ru.

Свое желание поддержать конкурсантов высказало множество компаний и организаций, в том числе Некоммерческое партнерство им. Ю.Заполя, организовавшее специальную номинацию «Прогрессивные рекламные технологии». Цель - оказание социальной, культурной и правовой поддержки организациям, работающим в сфере рекламы, маркетинга и коммуникаций, а также социальная помощь студентам профильных учебных заведений.

Номинацию «Организация эффективной дистрибуции» с самого начала существования конкурса поддерживает журнал Издательского дома «Гребенников» «Управление каналами дистрибуции». Победители номинации получают возможность поделиться результатами своих исследований, опубликовать их в самом известном профильном журнале. www.grebennikovoff.ru/product/19.

Издательство «Претекст», выпускающее популярные книги бизнес-тематики, также с удовольствием поддерживает победителей и номинантов, предоставляя им в подарок последние книжные новинки. www.pretext.ru.

Также в этом году впервые всю организационную работу по обеспечению сбора, регистрации, передаче жюри и награждению победителей по магистерскому направлению и второму высшему образованию взяла на себя магистратура факультета маркетинга РЭА им. Г.В. Плеханова, реализующая инновационные программы обучения магистров в сфере маркетинга. www.rea.ru/Main.aspx?page=Magistr.

Отдельно отметим, что несмотря на ситуацию, сложившуюся в связи с глобальным кризисом, маркетинг не сдает свои позиции, а только трансформируется под нужды современного рынка. Свидетельство этому - количество работ, присланных на конкурс в нынешнем году, уже превысило результаты прошлых лет, а их тематика в большинстве направлена на отражение рыночных изменений, связанных с кризисом, предложение новых подходов и технологий использования маркетинга на большинстве рынков. Можно сказать о том, что в этом году инновационность и практическая направленность дипломных работ станут решающими элементами при выявлении победителей конкурса.

По вопросам конкурса обращаться к заведующей кафедрой ЭИТБ БрГУ Е.В. Трапезниковой, ауд. 3401 (3 учебный корпус), тел. 32-54-71.

**Подготовила
Марина ДУБРОВИНА,
старший преподаватель
кафедры ЭИТБ**

Волонтерство

как решение проблемы занятости молодежи

Жизнь... Она дана каждому из нас. А как мы живем? Что можно сделать для того, чтобы прожить достойно отведенное нам время, с пользой не только для себя, а для каждого из нас?

Проблема нашего поколения - организация занятости молодежи, ее досуга, которая ведет за собой множество других более серьезных бед, таких как детский алкоголизм, курение, преступность, наркомания и многие другие. Как раз после времен Советского Союза к нам стали внедряться идеи «американской свободы». Мы ориентируемся с начала 90-х в основном на запад, но у них нет одного, самого русского, нашего, чего они пытаются добиться сейчас, и то, что мы совсем забыли сегодня...

Нынешняя молодежь сталкивается со многими проблемами, на которые они себя не сами толкают, ими движет пропаганда. Я считаю, что это не совсем правильно. Мы теряем свою самобытность. Эта проблема так или иначе волнует наше современное общество.

Рассказы старшего поколения, фильмы и книги советских времен дают нам представление о ценностях той жизни. Несмотря на строгий советский режим, людей сплачивала общая идея, воспитывавшая их в любви к своей родине. Они прикладывали максимум труда и сил во благо страны. Раньше существовали службы сестер милосердия, тимуровское и пионерское движение, всевозможные общества охраны природы и памятников. Все они руководствуются в своей деятельности одним общим принципом - помогать людям.

В настоящее время «тимуровцы» не потеряли свой первоначальный смысл.



Сейчас их называют волонтеры. Их добровольный труд для общей пользы считается благородным и значимым делом, что само по себе является высокой человеческой ценностью. В основе добровольчества лежит старый, как мир, принцип: хочешь почувствовать себя человеком — помоги другому. В России волонтерское движение начало зарождаться недавно, хотя, если заглянуть в историю, следует признать, что оно существовало всегда.

Волонтерство - это не только призвание, но и образ жизни. Волонтер получает возможность реализовать себя с новой стороны, проявить свои таланты и способности, получить полезные знания, но что важнее всего - получить возможность изменить к лучшему жизнь кого-то, кто в этом нуждается!

**Наталья ФУГАРЕВИЧ,
гр. СТ-07
Фото из архива**

С информленты

Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства открылся в Братске

/ИА «ФедералПресс - Восточная Сибирь»/ 09.03.2010. Фонд поддержки малого и среднего предпринимательства открылся в Братске на базе бизнес-инкубатора. Как сообщили в пресс-службе

города, на развитие малого бизнеса фонд будет предоставлять кредиты до 300 тыс. рублей.

«Проект реализуется в рамках соглашения, подписанного между администрацией Братска и министерством экономического развития, труда, науки и высшей школы Иркутской области, — говорится в сообщении. — Фонду из областного бюджета была предоставлена субсидия для формирования кредитного портфеля в размере 11 млн рублей. Эти деньги пред-

назначены исключительно для выдачи займов».

В настоящее время проводятся мероприятия организационно-технического характера: ремонт помещений, приобретение офисной мебели, компьютерной и оргтехники, специализированного программного обеспечения, подбор и обучение персонала, регламентация процедуры предоставления займов. Выдача займов начнется со второго квартала 2010 года.



МНОГО ли студенты ПЬЮТ?

Результаты исследования, посвященного проблеме употребления алкогольных напитков в студенческой среде

С 10 по 5 февраля 2010 г. социологической лабораторией Братского государственного университета совместно с группой Икл-07 проводился экстренный опрос студентов всех специальностей и курсов, посвященный теме употребления алкоголя в студенческой среде. Цель исследования - определение степени распространенности среди студентов привычки употреблять алкогольные напитки. Всего опрошено 314 студентов БрГУ (56 чел. - 1 курс; 97 чел. - 2 курс; 96 чел. - 3 курс; 39 чел. - 4 курс; 26 чел. - 5 курс), из них мужчин - 49,04%, женщин - 50,96%.

Опросный лист включал в себя такие вопросы:

- Пол.
- Курс обучения.
- Как Вы относитесь к употреблению алкоголя?
- Как часто Вы употребляете алкогольные напитки?
- Какой объем алкогольного напитка Вы считаете допустимым для употребления одним человеком за один раз?

- С какого возраста, по Вашему мнению, можно начинать употреблять алкогольные напитки?

- Как Вы относитесь к запрету на употребление алкогольных напитков до 21 года?

В ходе опроса были получены следующие результаты.

Положительно к употреблению ал-

коголя относятся 25,80% респондентов, при этом мужчин среди них на 5% больше, чем женщин (м. - 48 чел., ж. - 33 чел.) Нейтрально к этому вопросу относятся 51,9% респондентов, отрицательно - 21,97%.

Употребляют алкогольные напитки 76,75% опрошенных студентов: 3,18% - ежедневно; 32,17% - раз в неделю; 40,76% - 1-2 раза в месяц. Не пьют спиртные напитки 23,25% участников опроса. Женщин среди «непьющих» - 41 чел., мужчин - 32 чел.

Относительно вопроса о допустимых к употреблению объемах алкогольного напитка, ответы распределились следующим образом. Считают, что за один раз можно выпить до 0,5 литра пива - 25,80% студентов и 32,17% считают нормой 1 бокал вина или баночку алкогольного коктейля. Среди выбиравших эти варианты больше было девушек, чем юношей: 0,5 пива выбирают 37 юношей (11,78% от всех респондентов) и 44 девушки (14,01% от всех респондентов); бокал вина выбрали 32 молодых человека (10,19% от общего числа респондентов) и 69 девушек (21,97% от общего числа респондентов).

До трех литров пива за раз считают допустимым выпить 19,43% опрошенных (м. - 38 чел., ж. - 23 чел.). Водку выбрали незначительное число респондентов: считают нормальным выпить 100гр. водки - 6,37% и до 1 литра водки - 3,18%, отвечавших на вопрос.

Не считают необходимым ограничивать объем употребляемого алкоголя 12,74% участников опроса.

Возраст, с которого можно начинать употреблять алкогольные напитки, в ответах респондентов варьировался с 12 лет до 21 года и старше. Возрастной промежуток с 12 до 17 лет указали настаивающее много участников опроса - 33,12%. Что можно пить с 18 лет считали большинство



студентов - 49,36%. Около 3% указали возраст 19 и 20 лет. И 17,2% определили рубеж в 21 год.

Отвечая на вопрос о запрете на употребление алкоголя до 21 года 37,26% опрошенных ответили, что относятся к нему положительно, и 62,74% - не одобряют. Женщин, относящихся к возрастному цензу на употребление алкоголя до 21 года, положительно больше (69 чел.), чем мужчин (48 чел.). И соответственно не одобряющих этот запрет мужчин больше, чем женщин - 106 мужчин против 91 женщины.

В целом по результатам опроса можно сказать, что в студенческой среде прослеживается общая тенденция, характерная для молодежи России в плане употребления алкогольных напитков. Большинство молодых людей и девушек относятся к употреблению алкоголя положительно или нейтрально, при этом регулярно сами употребляют алкогольные напитки. Выбор молодежи включает в себя так называемый «легкий алкоголь» - пиво, вино, газированные алкогольные коктейли. Возрастом, подходящим для того чтобы начинать пить, большинство считает 18 лет. Около трети полагают, что можно приобщаться к культуре питья и до совершеннолетия. Запрет на употребление алкогольных напитков до 21 года большая часть молодежи оценивает негативно.

Ольга ФЕДОСЕЕВА,
заведующая социологической лабораторией, к.с.н.

РЕЛИГИОЗНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ

Библия

Раньше, когда не было книгопечатания, человек хорошо думал, прежде чем начинал писать. И если человек решался что-то записать, значит, это имело большое значение. Если то, что было записано, бережно хранилось веками - даже когда исчезали с лица земли не только города, но и целые страны - значит, это было важнее родного дома и самого государства. И этим было то, что нельзя ни в коем случае потерять, или испортить, или исказить: каждой буквой которого дорожили - было бы странным, если бы так оберегали слова человеческие. Конечно же, нет; люди веками трепетно хранили то, что Сам Бог открыл, а человек записал - Священное Писание, или Библию.

Самое слово «Библия» - это греческий перевод древнееврейского слова «сефарим» - книги. Так еще в дохристианский период стали именовать свидетельства Божественного Откровения, записанные мудрецами и пророками Израиля. В Откровении человеку даровалось то, что не могло быть получено ни из жизненного опыта, ни из наблюдения за окружающим миром, ни из пределов человеческого разума. Сегодня человека окружают горы книг, но хочется... Хотелось подобно Диогену, ходившему днем с фонарем и искавшему в толпе людской Человека, закричать: «Где Книга! Ищу Книгу! Дайте ту Книгу, которую нельзя читать на подножке автобуса, в метро или развалившись в кресле! Где та Книга, которую годами переписывали в уединении, которая одна была целым состоянием? Где та Книга, которая бережно передавалась из поколения в поколение как бесценное сокровище? Где та Книга, которую многие и мудрецы, и простолудии всю жизнь носили с собою - едва ли не единственную свою поклажу! Где же Библия - единственная Книга книг, Вечная Книга, которая веками оставалась книгой самой читаемой и любимой?»

Когда мы открываем Библию, перед нами простирается вся история мира и рода человеческого - от первых мгновений творения до последних судеб стран и народов - еще не наступивших. «В начале сотворил Бог небо

и землю» - так начинается Библия. «Ей, гряди, Господи Иисусе!» - это зовет свидетель Божественного Откровения, или Апокалипсиса, апостол Иоанн Богослов. Библия писалась не в пример современным бестселлерам долго - почти на протяжении 2000 лет. Писались разными людьми - и образованными книжниками, и простыми рыбаками, и знатными царями, и малоизвестными авторами. Но нет в ней погрешности: она удивительно целостна. Ведь разными устами говорил Один и Тот же, перед Которым весь бег наших столетий - как один день...

Но Бог Библии - это Тот, Кто Сам делает первый шаг навстречу человеку. Это Тот, кто открывает о Себе нечто такое, что впоследствии веками пытаются понять человеческий разум - и то не всегда может. Бог, Который открывается в Ветхом Завете, - не безликая космическая Мощь, а Творец, создавший все Своей волей и Словом. Он свят, то есть обладает неопределимой природой, абсолютно отличной от всего тварного: «Мои мысли - не ваши мысли, ни ваши пути - пути Мои, говорит Господь. Но, как небо выше земли, так пути Мои выше путей ваших, и мысли Мои выше мыслей ваших». В Библии Бог не просто говорит что-то о Себе. Бог Сам входит в человеческую историю и становится неотъемлемой ее частью. В Библии Бог скорее действует, нежели чем говорит. Но Он входит в жизнь, а не врывается: «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему, и буду вечерять с ним, и он со Мною» (Откр. 3:20). Поэтому Бог Библии - это Бог, который заключает договор, завет, между Собой и человеком.

Весь Ветхий Завет - первая часть Библии - наполнен живым присутствием Бога в истории еврейского народа. Смысл этого завета состоял в том, что если народ будет жить по заповедям - условиям этого договора, - Бог никогда не оставит его: более того, именно в этом народе родится Мессия - Спаситель, Который снова откроет врата Эдема - райского сада. И Бог исполнил свой завет. С рождением, крестной смертью и вос-

кресением Иисуса Христа открывается Новый Завет - заключенный уже не с одним еврейским народом, но со всем человечеством. Новый Завет и составляет вторую часть Библии. И снова здесь мы скорее видим, нежели чем слышим Христа: ведь Сам Иисус Христос ничего не написал. Его целью было не научение правилам поведения или же высшей мудрости. Он пришел спасти человека, а не просто чему-то его научить.

Почему же в христианстве Библии воздается такое почтение? - Священное Писание для верующего является Богом таким, каков Он есть на самом деле, а не так, как Его представляет человек. И в этом - вся ценность Библии. В этом же - и вся сложность Библии: неудивительно, что не всегда этот образ Бога оказывается понятным во всем с первого взгляда: ведь Его образ невозможно увидеть мельком, мимоходом: в Него всматриваются годами, точнее - всей своей жизнью...

Конечно, хорошо прочитать всю Библию целиком. Но это по силам далеко не каждому. Поэтому лучше начинать чтение с тех книг, в которых перед нами открывается Лик Иисуса Христа - средоточия и Ветхого, и Нового Заветов. Это, прежде всего, Евангелия, Деяния и послания апостолов. Далее хорошо прочитать книгу Бытия, в которой рассказывается о творении и первой истории мира и человека. Большую духовную пользу принесет также чтение книги Притчей и Екклесиаста. Псалтирь, книга молитвенных обращений души к Богу, на протяжении тысячелетий была любимым чтением, в которой каждый находил псалмы, звучавшие словно из глубины собственного сердца.

Вот почему Библия стала первой переведенной, первой печатной и, наконец, первой имеющей всемирное значение книгой. Вот почему перевод Библии на народный язык нередко становился началом появления литературной письменности данного народа. И мы надеемся, что эта Книга Книг еще не раз приоткроет нашему читателю бесценную сокровищницу Премудрости Божией. Библия - это книга божественных указаний. Она дает нам успокоения в горе, решение жизненных проблем, осуждение греха и духовную зрелость, так необходимый для преодоления наших забот, трудностей.

Продолжение следует...

ПОЛОЖЕНИЕ о конкурсе «Лучший профорг - 2010»

1. Общие положения
1.1. Конкурс проводится с целью выявления и поощрения лучших профоргов.

1.2. Конкурс проводится ежегодно.
1.3. Принять участие в конкурсе могут профорги всех курсов БрГУ, процент профсоюзного членства в группе которого не менее 90 % от общего количества студентов в группе.

2. Учредитель конкурса
2.1. Учредителем конкурса является Первичная профсоюзная организация студентов Братского государственного университета (далее ППОС БрГУ).

2.2. Учредитель:
2.2.1. Утверждает положение о конкурсе.
2.2.2. Утверждает смету конкурса.
2.2.3. Утверждает состав оргкомитета конкурса.

3. Оргкомитет конкурса
3.1. Оргкомитет:

3.1.1. Формируется из студентов и сотрудников ППОС БрГУ.
3.1.2. Организует и проводит конкурс.
3.1.3. Ведет подсчет баллов и публикует результаты на сайте после каждого конкурсного этапа.

3.1.4. Консультирует участников по всем вопросам, имеющим отношение к конкурсу, с марта по май 2010 г.

4. Порядок и сроки подачи документов участников
4.1. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку до 01.03.2010 г.

5. Порядок проведения конкурса и награждение
5.1. Конкурс проходит в шесть этапов.

5.1.1. О датах и местах проведения конкурсов участникам будет сообщаться посредством смс-рассылки, а также на сайте ППОС БрГУ.

5.1.2. В марте пройдет конкурс «Фотоотчет». Участнику необходимо организовать группу для совместного мероприятия. Например: туристский поход, совместный выход в театр, кино, музей, кафе и т.д. Для получения 25 баллов необходимо принести отчет (плакат, коллаж) с фотографиями и разместить его на стендах ППОС БрГУ, факультетов.

5.1.3. Контроль по отсутствию задолженности по профсоюзным членским взносам. Начисление баллов происходит по следующему принципу: 20 баллов за каждый месяц с февраля по май 2010 г.

5.1.4. Подведение итогов промежуточной аттестации группы. 100 % аттестованных на хорошо и отлично - 25 баллов; 80 % - 20 баллов; 60 % - 10 баллов.

5.1.5. В апреле пройдет акция «Доброе дело». Для получения 50 баллов участнику или группе необходимо сделать доброе дело. Например, провести акцию или мероприятия по пропаганде здорового образа жизни, поздравить ветеранов, помочь детям-сиротам, инвалидам, провести уборку в их квартирах и т.д. Для получения баллов необходимо предоставить фото- или видеодокумент и разместить его на стендах ППОС БрГУ, факультетов.

Начисление баллов происходит по следующему принципу:
+50 баллов, каждому участнику, занявшему первое место;
+30 баллов, каждому участнику, занявшему второе место;
+20 баллов, каждому участнику, занявшему третье место;
+10 баллов, каждому участнику, принявшему участие в акции.

5.1.6. В мае пройдет конкурс, в котором участник должен будет написать статью (объем - не менее 3000 символов, шрифт - Times New Roman, размер 14, с одинарным интервалом) на тему «Моя группа 09/10». Статья будет размещена на сайте ППОС БрГУ. В статью может рассказываться, например, о совместной работе 2009/10 за учебный год, мероприятиях и веселой студенческой жизни группы и т.д.

Начисление баллов происходит по следующему принципу:
+50 баллов, каждому участнику, занявшему первое место;
+30 баллов, каждому участнику, занявшему второе место;
+20 баллов, каждому участнику, занявшему третье место;
+10 баллов, каждому участнику, написавшему статью.

5.2. Результаты этапов конкурса публикуются на сайте ППОС БрГУ, в газете «Братский университет» и на стендах ППОС БрГУ.

5.3. Награждение победителей конкурса «Лучший профорг» состоится 17 мая 2010 г. по номинациям:

- «Лучший профорг университета-2010» рекомендуется на стипендию обкома Профсоюза (он выбирается из числа профоргов, набравших максимальное количество баллов в номинации «Лучший профорг факультета - 2010»);
- «Лучший профорг факультета-2010» (один победитель на факультете);
- «Лучшая профсоюзная группа университета-2010» (три места в университете).

5.4. Победители награждаются:

- «Лучший профорг университета-2010» - дипломами, памятными подарками.
- «Лучший профорг факультета-2010» - дипломами, памятными подарками.

- «Лучшая профсоюзная группа университета-2010» - однодневной поездкой для отдыха на берег Братского водохранилища.

6. Финансирование конкурса
6.1. Финансирование конкурса осуществляется за счет средств ППОС БрГУ.

**Уже более тридцати групп изъявили желание участвовать в данном конкурсе.
Желаем всем удачи!**

ВАЖНО

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ВЕЩИ без присмотра!

Уважаемые студенты, преподаватели и сотрудники!

В условиях экономического кризиса в городе участились кражи, особенно меховых шапок. Как правило, головные уборы «злодеи» срывают с женщин, спешащих в вечернее время домой. Таких примеров в милицейских сводках немало.

Однако случается, что воровство происходит не на улицах, а в учреждениях, где большое скопление людей и нечестным на руку есть где разгуляться.

Не стал исключением и наш Братский государственный университет. Накануне Нового года у од-

ной студентки «неизвестные парни», сидящие с ней рядом на лавочке во 2-м корпусе, похитили норковую шапку стоимостью 6400 рублей. Пострадавшая не особенно обращала внимание на свои вещи, оставленные на лавочке. Итог - исчезновение симпатичных парней с ее шапкой. И они ли ее унесли?

Призыв ко всем находящимся в помещениях университета: следите за своими личными вещами, не думайте, что именно с вами «ничего такого» не может произойти. В наше время все может! Надейтесь на себя, на свою бдительность!

Соб.инф.

СЕКЦИЯ «Современные проблемы и пути развития менеджмента и информационных технологий». Научный руководитель – д.э.н., профессор БрГУ О.К. Слинкова, каб. 3232, тел. 325-395

СЕКЦИЯ «Проблемы развития предпринимательства в регионе». Научный руководитель – к.э.н., Е.В. Трапезникова, каб. 3401, тел 33-85-00.

XIX Межвузовская научная конференция «Гуманитарные и социальные проблемы развития регионов Сибири»

Научный руководитель - С.А. Солдатов, к.и.н., профессор.

20.04.2010 – 23.04.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ГПФ, ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 33-53-73, факс: (3953) 33-20-08, e-mail: gpf@brstu.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – к.и.н., доцент Солдатов С.А., каб. 4208.

20.04.2010, БрГУ, ауд. 4205.

СЕКЦИЯ «Инновационное образование и его роль в социокультурном развитии Сибирских регионов». Научный руководитель – к.пед.н., доцент Блинова Т.И., каб. 4201, тел.33-34-13. Ученый секретарь – ассистент Каменева Н.В., каб. 4201, тел.33-34-13.

СЕКЦИЯ «Социально-экономические и культурные проблемы Сибири». Научный руководитель – к.и.н., доцент Кудряшов В.В., каб. 4105, тел. 33-85-00. Научный руководитель – к.ф.н., профессор Морозова Н.П., каб. 2405, тел. 32-53-74. Ученый секретарь – ст. преп. Волкова Н.Н., каб. 2405, тел.32-53-75. Ученый секретарь – к.и.н., доцент Кудашкин В.А., каб. 4106, тел. 33-85-00.

СЕКЦИЯ «Конфессии в истории развития сибирских регионов». Научный руководитель – к.психол.н., профессор Лодкина Е.В., каб. 4201, тел.33-34-13. Ученый секретарь – к.и.н., доцент Наумова Н.Н., каб. 4207, тел.33-53-73.

III (IX) Межвузовская студенческая научная конференция «Современные проблемы естествознания, образования и информатики»

Научный руководитель - А.Д. Синегибская, к.х.н., профессор, декан естественнонаучного факультета.

15.03.2010 – 17.03.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ЕНФ, ул. Макаренко, 40, г. Братск, Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 32-53-77, факс.: (3953) 33-20-08, e-mail: fenf@brstu.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – к.х.н., доцент Синегибская А.Д., каб. 3305.

15.03.2010, 10³⁰, БрГУ, ауд. 3242

СЕКЦИЯ «Естественно-математическая». Председатель – к.ф.м.н., доцент Ларионов А.С., каб. 2226, тел. 325-458.

16.03.2009, 10⁰⁰, БрГУ, ауд. 3242

СЕКЦИЯ «Экология и рациональное природопользование». Председатель – к.х.н., доцент Ерофеева М.Р., каб. 3104, тел. 325-386.

НАПРАВЛЕНИЕ «Информационные технологии и вычислительная техника»

Научный руководитель – д.т.н., проф. Алпатов Ю.Н., каб. 3123, тел. 32-53-85.

3.12.2009, 12⁰⁰, БрГУ, ауд. 3242.

НАПРАВЛЕНИЕ «Образование в современном мире». Научный руководитель – д.пед.н., проф. Ларионова О.Г., каб 2215, тел. 32-53-84.

4.12.2009, 12⁰⁰, БрГУ, ауд. 3242.

III (XI) Межвузовская студенческая конференция «Молодая мысль – развитию энергетики»

Научный руководитель - С.М. Игнатьева, к.э.н., доцент, декан факультета энергетики и автоматики.

13.04.2010 – 16.04.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ФЭиА, ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 32-53-55, факс.: (3953) 33-20-08, e-mail: vends@newmail.ru, web: http://www.brstu.ru,

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – к.э.н., доцент С.М. Игнатьева, каб. 1222, тел. 325-355.

13.04.2010, 10³⁰, БрГУ, ауд. 3242

СЕКЦИЯ «Молодая мысль – развитию электроэнергетики». Научный руководитель – к.т.н., доцент А.В. Струмельяк, каб. 1348 тел. 325-356.

СЕКЦИЯ «Энергосбережение в теплоэнергетике». Научный руководитель – д.т.н., профессор С.А. Семенов, каб. 1224, тел. 325-519.

СЕКЦИЯ «Управление в технических системах». Научный руководитель – к.т.н., профессор И.В. Игнатьев, каб. 1227, тел. 325-357.

XI Межвузовская научно-техническая конференция студентов и магистрантов «Молодая мысль – развитию лесного комплекса»

Научный руководитель - Г.Д. Гаспарян, к.т.н., доцент.

12.05.2010 – 13.05.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ЛПФ, ул. Макаренко, 40, г. Братск, Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 32-54-92, факс: (3953) 33-20-08, e-mail: byrdin_pavel@mail.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – к.т.н., доцент Г.Д. Гаспарян, каб. 3317, тел. 325-303.

12.05.2010, БрГУ СЕКЦИЯ «Лесное хозяйство. Восстановление лесов». Научный руководитель – к.с.-х.н., доцент Чжан С.А., каб. 3321, тел. 325-370.

СЕКЦИЯ «Садово-парковая и ландшафтная архитектура». Научный руководитель – д.с.-х.н., профессор Рунова Е.М., каб. 3323, тел. 33-17-29.

СЕКЦИЯ «Машины и оборудование лесного комплекса». Научный руководитель – д.т.н., профессор БрГУ Иванов В.А., каб. 3416, тел. 325-369.

СЕКЦИЯ «Перспективные технологии лесозаготовки». Научный руководитель – д.т.н., профессор, Угрюмов Б.И., каб. 3321, тел 325-370.

СЕКЦИЯ «Деревообработка и глубокая переработка древесины». Научный руководитель – к.т.н., профессор Денисов С.В., каб. 3321, тел. 325-

370.

СЕКЦИЯ «Экология и охрана окружающей среды». Научный руководитель – д.с.-х.н., профессор Рунова Е.М., каб. 3323, тел. 33-17-29.

I Межвузовская студенческая научно-практическая конференция «Энергия молодых – развитию города Усть-Илимска»

Научный руководитель - А.А. Солдатов, к.п.н.

24.04.2010 – 25.04.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», филиал в г. Усть-Илимске, ул. Братская, 45, г. Усть-Илимск, Иркутская обл., тел., факс: (39535) 7-68-10, e-mail: filial@brsu.ru

ЗАСЕДАНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ: Научный руководитель – к.п.н., А.А. Солдатов.

24–25.04.2010, УИФ БрГУ, г. Усть-Илимск.

IV Межвузовская студенческая научно-практическая конференция «Интеллектуальный ресурс – 2010»

Научный руководитель - Е.Б. Волосова, к.ф.н.

03.04.2010 – 04.04.2010 «Восточносибирская государственная академия образования», филиал в г. Усть-Илимске, ул. Ленина 20, г. Усть-Илимск, Иркутская обл., тел., факс: (39535) 95-8-30, e-mail: univ@uiuniver.ru, ГОУ ВПО «Братский государственный университет», филиал в г. - Усть-Илимске, ул. Братская, 45, г. Усть-Илимск, Иркутская обл., тел., факс: (39535) 7-68-10, e-mail: filial@brsu.ru

ЗАСЕДАНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ: Научный руководитель – к.ф.н., Е.Б. Волосова

24–25.04.2010, УИФ БрГУ, УИФ ВСГАО, г. Усть-Илимск.

Региональная научно-техническая конференция «Братская ГЭС: первый триллион за плечами. Опыт и перспективы»

С.В. Эмдин, генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго»; В.В. Рудых, директор Братской ГЭС; С.В. Белокобыльский, д.т.н., профессор, ректор ГОУ ВПО «БрГУ».

29.01.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ФЭиА, ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 32-53-55, факс.: (3953) 33-20-08, e-mail: vends@newmail.ru, web: http://www.brstu.ru

ЗАСЕДАНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ: Научные руководители – генеральный директор ОАО «Иркутскэнерго» С.В. Эмдин; директор Братской ГЭС В.В. Рудых; ректор ГОУ ВПО «БрГУ», д.т.н., проф. С.В. Белокобыльский.

29.01.2010, БрГУ, ауд. 3245, , ауд. 3203.

Региональная научно-техническая конференция «Братский государственный университет – энергетике региона»

Научный руководитель - С.В. Белокобыльский, д.т.н., профессор.

24.02.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ФЭиА, ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 32-53-55, факс.: (3953) 33-20-08, e-mail: vends@newmail.ru, web: http://www.brstu.ru

ЗАСЕДАНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ: Научный руководитель – к.и.н., доцент Е.М. Кунжаров, каб. 4106, тел. 338-500

24.04.2010, БрГУ, ауд. 4205

СЕКЦИЯ «История».

СЕКЦИЯ «Право».

СЕКЦИЯ «Социология, политология».

СЕКЦИЯ «Философия, культурология».

СЕКЦИЯ «Реферативные переводы».

обл., 665709, тел.: (3953) 32-53-55, факс.: (3953) 33-20-08, e-mail: vends@newmail.ru, web: http://www.brstu.ru

ЗАСЕДАНИЕ КОНФЕРЕНЦИИ: Научный руководитель – д.т.н., проф. С.В. Белокобыльский.

24.02.2010, БрГУ

Региональная научная конференция «Подвиг народа будет жить вечно!»

Посвящается 65-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Сопредседатели - С.В. Белокобыльский, д.т.н., профессор, ректор ГОУ ВПО «БрГУ», секретарь политсовета БГМО ВПП «Единая Россия»; А.А. Елохин, председатель Совета ветеранов г. Братска; Т.И. Литвинова, зам. мэра г. Братска по социальным вопросам.

28.04.2010

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Сопредседатели - С.В. Белокобыльский, д.т.н., профессор, ректор ГОУ ВПО «БрГУ», секретарь политсовета БГМО ВПП «Единая Россия»; А.А. Елохин, председатель Совет ветеранов г. Братска; Т.И. Литвинова, зам. мэра г. Братска по социальным вопросам.

28.04.2010, БрГУ, ауд. 3245

СЕКЦИЯ «Исторические аспекты Победы в Великой Отечественной войне». Научный руководитель – Н.И. Пузевич, к.и.н., доцент, каб. 4106, тел. 338-500.

СЕКЦИЯ «Опыт воспитания патриотизма в деятельности общественных объединений, образовательных и культурных учреждений в современных условиях». Научный руководитель – О.В. Тищенко, к.и.н., доцент, каб. 3102, тел. 325-374.

СЕКЦИЯ «Гражданско-патриотические ценности общества в прошлом и настоящем». Научный руководитель – В.В. Кудряшов, к.и.н., доцент, каб. 4105, тел. 338-500.

СЕКЦИЯ «Советский Союз в Великой Отечественной войне» II Региональной научно-практической студенческой конференции «Новое поколение».

Научный руководитель – к.и.н., доцент Е.М. Кунжаров, каб. 4106, тел. 338-500.

XII Региональная научно-практическая студенческая конференция «Новое поколение»

Научный руководитель - Е.М. Кунжаров, к.и.н., доцент.

24.04.2010 ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ГПФ, ул. Макаренко, 40, г. Братск Иркутской обл., 665709, тел.: (3953) 33-53-73, факс: (3953) 33-20-08, e-mail: kafedraip@bk.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – к.и.н., доцент Е.М. Кунжаров, каб. 4106, тел. 338-500

17.03.2010, 13-00, БЦБК БрГУ

РАБОТА СЕКЦИЙ: **17.03.2010, 13-30 БЦБК БрГУ**

СЕКЦИЯ «Социально-экономические науки».

СЕКЦИЯ «Гуманитарные и общественные науки».

СЕКЦИЯ «Политические и естественные науки».

СЕКЦИЯ «Информационные технологии и вычислительная техника».

Информация предоставлена управлением научно-исследовательской деятельности БрГУ.

2-я Региональная научно-методическая конференция «Профессиональная компетентность выпускника – залог его конкурентоспособности на рынке труда»

Научный руководитель - Е.А. Шарова, заместитель директора по научно-методической работе.

05.02.2010 Братский педагогический колледж ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ул. Байкальская, 25, Братск-3 Иркутской обл., 665703, тел.: (3953) 31-06-81, факс.: (3953) 31-04-77, e-mail: bpk-metod@mail.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – Е.А. Шарова, заместитель директора по научно-методической работе, БПК ГОУ ВПО БрГУ, тел. 310-681.

05.02.2010, 10⁰⁰, БПК БрГУ

РАБОТА СЕКЦИЙ: **05.02.2010, 12⁰⁰, БПК БрГУ**

СЕКЦИЯ «Инновационные технологии в подготовке конкурентоспособного специалиста».

СЕКЦИЯ «Формирование профессиональной компетентности будущего специалиста».

СЕКЦИЯ «Информационная поддержка профессиональной подготовки выпускников».

СЕКЦИЯ «Самореализация студентов в воспитательной и внеучебной деятельности».

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» «Проблемы и решения вопроса об управлении качеством образования»

05.02.2010, 13³⁰, БПК БрГУ

ВЫСТАВКА МЕТОДИЧЕСКОЙ ПРОДУКЦИИ, СТЕНДОВЫЕ ПРЕЗЕНТАЦИИ.

4-я Региональная студенческая научно-практическая конференция «Культура, интеллект, творчество – основа успеха XXI века»

Научный руководитель - В.Н. Чечурова, зам. директора Братского целлюлозно-бумажного колледжа.

17.03.2010 Братский целлюлозно-бумажный колледж ГОУ ВПО «Братский государственный университет», ул. Обручева, 41, Братск Иркутской обл., 665726, тел./факс: (3953) 46-16-81, e-mail: cbk_45@mail.ru, web: http://www.brstu.ru

ПЛЕНАРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ: Научный руководитель – В.Н. Чечурова, заместитель директора по учебной работе, ГОУ ВПО «БрГУ», тел.461-681.

17.03.2010, 13-00, БЦБК БрГУ

РАБОТА СЕКЦИЙ: **17.03.2010, 13-30 БЦБК БрГУ**

СЕКЦИЯ «Социально-экономические науки».

СЕКЦИЯ «Гуманитарные и общественные науки».

СЕКЦИЯ «Политические и естественные науки».

СЕКЦИЯ «Информационные технологии и вычислительная техника».

Информация предоставлена управлением научно-исследовательской деятельности БрГУ.